
小学校４年生 算数 単元名 ★３ どんな計算になるのかな         ＮＯ１ 

（  ）年（  ）組（  ）番 

名前（           ） 

 

１ 次の問題に答えましょう。 

 (1)０．５Lの水の入ったペットボトルが、１２０円で売っています。 

  ３６本買うと、水は、全部で何 Lになりますか。（式・答え各１０点） 

  （式） 

 

 

 答え            

 (2) 東京スカイツリーの高さは６３４ｍで、もえさんの家の高さは８ｍです。 

  スカイツリーの高さは、もえさんの家の高さの何倍ですか。（式・答え各１０点） 

  （式） 

 

 

 答え            

 (3)７００円で、１５８円のレタスを１こと、９０円のトマトを何こか買いま

す。 

  トマトは、何こまで買うことができますか。（式・答え各１０点） 

  （式） 

 

 

 答え            

 

２ ハンバーグを作るには、１こ１６０ｇずつのお肉が必要です。 

  ６こつくると、何ｇになりますか。 （図１０点、式・答え１０点、説明１０点） 

    ０                         （ｇ） 

 

     

 

    ０   １   ２   ３   ４   ５   ６   （こ） 

 

 (2)図を見て、式を立てて、式の説明を書きましょう。 

（式） 

 

 

 

 

 答え            

 

 

 

点 

説明 



小学校４年生 算数 単元名 ★３ どんな計算になるのかな         ＮＯ２ 

（  ）年（  ）組（  ）番 

名前（           ） 

 

１ 次の問題に答えましょう。 

 (1)ゆうさんの家の車は、１Lのガソリンで１６ｋｍ走るとします。 

  ゆうさんの家から、公園までの道のりは６４ｋｍです。 

  ゆうさんの家から公園までの道のりをおうふくすると、ガソリンは何 L使

いますか。（式・答え各１０点） 

  （式） 

 

 

 答え            

 

 (2)たてが５０ｍ、横が４０ｍの長方形の形をしたちゅう車場があります。 

  このちゅう車場の面積は、何㎡ですか。また、何ａですか。（式・答え各１０点） 

 

  （式） 

 

 答え        ㎡、     ａ 

 

 (3)８ｍのひもがあります。なわとびをするのに、ひもを５．９１ｍ切りました。 

  ひもは、何ｍのこっていますか。（式・答え各１０点） 

  （式） 

 

 答え            

２ ゆうきさんの家には、生まれて４か月の犬がいます。生まれたときの体重は、 

  ０．３ｋｇで、今の体重は、生まれたときの３倍です。 

  今の体重は、何ｋｇですか。（図１０点、式・答え１０点、説明１０点）  

 (1)テープ図を完成させましょう。 

    ０                        （ｋｇ） 

 

 

 

     

    ０      １      ２      ３    倍 

 (2) 図を見て、式を立てて、式の説明を書きましょう。 

  （式） 

 

 

 答え            

 

 

 

点 

説明 


